

公 告

次のとおり事後審査型一般競争入札に係る公告を訂正します。

令和2年5月28日

安芸高田市長 児玉 浩

記

1 工事名 船佐中央浄水場膜ろ過設備改良工事

2 公告日 令和2年5月25日

3 訂正する公告内容

1 発注内容等

(3) 工事概要

訂正前 ・膜モジュール 244台 ・現地工事 1式

↓

訂正後 ・膜モジュール 224台 ・現地工事 1式